**FWG-Fraktion Bad Sooden-Allendorf**, Lorenz Faßhauer, Fraktionsvors., Im Dreschborn 6, 37242 Bad Sooden-Allendorf

## per Mail an:

An den Vorsitzende(n) der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Bad Sooden-Allendorf Herrn Mario Ziegler Marktplatz 8 (Rathaus) 37242 Bad Sooden-Allendorf

## Lorenz Faßhauer

- Fraktionsvorsitzender -

Im Dreschborn 6 37242 Bad Sooden-Allendorf

Mobil: 0172 - 5631214

e-mail: fwg-fasshauer@gmx.de

Datum: 14.04.2023

Sehr geehrter Herr Ziegler,

für die nächste Stadtverordnetenversammlung bitte ich Sie folgenden Antrag auf die Tagesordnung zu nehmen:

Die Stadtverordnetenversammlung möge folgendes beschließen:

Der Magistrat wird beauftragt, die schriftliche Genehmigung der zuständigen Behörde zum Haushalt der Stadt Bad Sooden-Allendorf auf der Homepage der Stadt vollständig zu veröffentlichen. Datenschutzrelevanten Aussagen sind zu schwärzen. Dieses soll mit der Genehmigung des Haushaltes 2022 beginnen.

## Begründung:

Diese Veröffentlichung ist für unsere Bürgerinnen und Bürger auf Grund der Transparenz und Nachvollziehbarkeit von Entscheidungen wichtig.

Wir bitten um Zustimmung unseres Antrages.

Herzliche Grüße

∕Lorenz Faßhauer Fraktionsvorsitzender